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为什么鸟类肌肉比哺乳类力量大－－为什么哺乳类跟鸟类
能保持体温恒定-股识吧

一、为什么猛兽比人的力气大这么多

块头都比人大。
力气当然要打咯

二、为什么哺乳类跟鸟类能保持体温恒定

主要是由于体内有产热和散热的内调节系统即物理性和化学性调节，以及采用防御
寒冷或炎热的措施，这种物理性和化学性调节系统，与神经、体液调节系统密切相
关，而其中主要是受体温调节中枢(位于皮质和丘脑下部)的支配。
为了调节产热和散热的平衡，新陈代谢和皮肤、呼吸、循环、泌尿及内分泌系统的
均参与此种生理活动。
。
1、 物于性怠梗糙妓孬幻茬潍长璃调节 主要是散热和保温，可通过以下途径：①皮
肤：皮肤毛细血管的收缩或扩张可以减少或增加皮肤循环流量，而血流量的多少可
调节散热和保温。
汗派对体温调节起重要作用，出汗可大量散热，无汗则可保持体内热量。
如天气炎热出汗，即汗腺对散热产生的调节作用。
②皮下脂肪：皮下脂肪厚薄对体温保持颇有影响。
消瘦的小儿。
，体表现积相对较大皮下脂肪层薄，室温过低时不易保持正常体温而致体温不升。
相反新生儿包裹太厚，体温各升高就明显，即所谓“包裹综合症”。
③呼吸和心搏频率代偿性增快：可加速散热。
2、 化学性调节 主要是体内产热的调节。
摄入碳水化合物等产热性营养物质，以氧化产生热量。
此外肌肉运动增强时，代谢活跃，从而产热亦增加。

三、什么动物的力量很大
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四、鸟的胸肌发达与飞行有什么关系？

鸟类的胸肌特别发达，可以有力地带动翅膀扇动，提供强大的动力

五、为什么飞翔鸟类胸肌细胞中线粒体的数量比不飞翔鸟类的多

试令肩关节进行连续的内转、外转的活动，我们会发现在肩关节进行内转时胸大肌
会收缩，由此可以推测鸟类的飞翔与胸肌细胞的活动有关，而不飞翔的鸟类翅膀活
动量少，胸肌细胞的代谢活动就相对较弱。
所以飞翔鸟类的胸肌细胞中含有更多的线粒体以为鸟类的飞行提供充足的能量。

六、根据本节所学哺乳动物的运动的内容，推测鸟的胸肌的两端
是否都附在胸骨上?为什么?

这是一道推理分析题。
骨骼肌的作用是牵动骨绕关节活动而产生运动。
骨骼肌的两端必须附着在不同的骨上，这样才能运动，如果附着在同一块骨上，对
运动就没有任何意义了。
所以鸟的胸肌的两端不能都附着在胸骨上。
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